Студенческий меридиан - 2018



В рамках фестиваля иностранных студентов 2 марта на биологическом факультете состоялся конкурс «Студенческий меридиан 2018: Беларусь, Россия, Туркменистан, Украина».

Студенты нашего факультета распределились на команды, каждая из которых представляла одну из стран содружества. Участники соревновались в нескольких конкурсах. Первый – визитная карточка страны. В этом испытании команды представляли свою

страну посредством мультимедийной презентации или видеоролика: географическое положение, особенности климата, культурные традиции и, конечно, национальная кухня.

Поскольку лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать, а чем сто раз увидеть — один раз попробовать, участников ждал второй конкурс — дегустация. Тут были и украинские вареники, и русские блины, и белорусские драники со сметаной, не обошлось и без туркменских сладостей. Было все, чего только душа пожелает.

Финальным аккордом конкурса стала викторина о культуре и традициях.

Мероприятие прошло в теплой и дружественной обстановке, Какими бы мы разными не казались, мы – одно целое. Вместе – мы сила!

